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[bookmark: _GoBack]5. Szótár 
	Az adatbázis létrehozása 
	
	2 pont

	Az adatbázis létrehozása szotar néven, valamint a tábla importálása megtörtént
	1 pont
	

	A megadott mezők a megfelelő típussal szerepelnek, a szolista táblában van azon néven egyedi azonosító
	1 pont 
	

	Egyetlen lekérdezésben és a jelentésben sem jelenített meg felesleges mezőt, illetve kifejezést 
	
	1 pont

	A pont nem adható, ha négynél kevesebb feladatot oldott meg a vizsgázó.
	
	

	2jo lekérdezés
	
	2 pont

	Megjelenítette az angol mezőt, és jól szűrt a helyes minősítésre 
	1 pont 
	

	A helytelen minősítésre jól szűrt, és ezt – ha az létezik – az előző feltételhez helyesen kapcsolta 
Például: 
SELECT angol  
FROM szolista 
WHERE helyes>=150 OR helytelen<5 
	1 pont 
	

	3egyezo lekérdezés 
	
	1 pont

	Az alakok egyezésére helyesen szűrt és az angol mezőt megjelenítette. 
Például: 
SELECT angol FROM szolista 
WHERE angol=magyar; 
	 
	

	4atlagos lekérdezés 
	
	3 pont

	A minősítések számát adó kifejezést előállította (helyes+helytelen) 
	1 pont 
	

	Ha a helyes vagy helytelen mező hiányzik, akkor pont nem adható. 
	
	

	Megfelelő függvényt használt a minősítések átlagos számának meghatározásához 
	1 pont 
	

	Az „a” kezdőbetűs angol szavakra helyesen szűrt 
Például: 
SELECT AVG(helyes+helytelen) AS atlagos FROM szolista 
WHERE angol LIKE "a*"; 
	1 pont 
 
	

	5warp lekérdezés 
	
	2 pont

	Megfelelő függvényt használt a legkorábbi dátum megállapításához, vagy a növekvően rendezett listából az elsőt jelenítette meg 
	1 pont 
	

	Helyesen szűr a „warp” szóra 
Például: 
SELECT MIN(felvetel) AS elso 
FROM szolista 
WHERE angol="warp"; vagy 
SELECT TOP 1 felvetel AS elso 
FROM szolista 
WHERE angol="warp" 
ORDER BY felvetel 
	1 pont  
	

	6min3 lekérdezés 
	
	3 pont

	Csoportosított az angol jelentés szerint
	1 pont
	

	Az előfordulások számának meghatározásához megfelelő függvényt használt
	1 pont
	

	A darabszámra vonatkozó feltétel helyes
	1 pont
	

	Például: 
SELECT angol 
FROM szolista 
GROUP BY angol HAVING COUNT(azon)>=3; 
	
	

	7helyes lekérdezés
	
	3 pont

	A helyes táblát létrehozó táblakészítő lekérdezést elkészítette 
	1 pont 
	

	Helyesen szűrt a minősítések különbségére 
	1 pont 
	

	A lekérdezést lefuttatta. Az új táblába bekerült az angol és magyar mezők értéke 
Például: 
SELECT angol, magyar into helyes 
FROM szolista 
WHERE helyes-helytelen>=100; 
	1 pont 
	

	8naponta jelentés 
	
	3 pont

	Létezik jelentés 8naponta néven 
	1 pont 
	

	A jelentésben a felvétel napja szerint csoportosított 
	1 pont 
	

	A csoporton belüli sorrendet az angol jelentés ábécérendje határozza meg 
	1 pont 
	

	Összesen: 
	
	20 pont
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